



V životě člověka někdy nastane chvíle, kdy přestane snít a vydá se vstříc svému osudu. Pro Waltera Mittyho, snílka, který ze své anonymní existence uniká do světa fantazie, nastává takový moment právě teď. Když hrozí, že on i jeho kolegyně (Kristen Wiig) přijdou o práci, Walter vezme věci do vlastních rukou a vydá se na cestu, která je ještě neuvěřitelnější, než se mu kdy zdálo. Ben Stiller se ujal režie i hlavní role v podnětném příběhu o obyčejném muži, který našel odvahu pustit se do nejneobyčejnějšího dobrodružství svého života.

BONUSY

- Pohled do zákulisí natáčení • Obrázky a zvuky z natáčení
- Galerie: Referenční fotografie



TWENTIETH CENTURY FOX PRESENTS A SAMUEL GOLDWYN FILMS/RED HOUR FILMS PRODUCTION PRODUCED IN ASSOCIATION WITH NEW LINE CINEMA A BEN STILLER FILM BEN STILLER KRISTEN WIIG
 "THE SECRET LIFE OF WALTER MITTY" SHIRLEY MACLAINE ADAM SCOTT KATHRYN HAHN AND SEAN PENN MUSIC BY GEORGE DRAKOULIAS MUSIC BY THEODORE SHAPIRO COSTUME DESIGNER SARAH EDWARDS
 EXECUTIVE PRODUCERS JEFF MANN KURT WILLIAMS FILM EDITOR GREG HAYDEN PRODUCTION DESIGNER JEFF MANN DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY STUART DRYBURGH, ASC EXECUTIVE PRODUCERS GORE VERBINSKI MEYER GOTTLIEB G. MAC BROWN
 PRODUCED BY SAMUEL GOLDWYN, JR. JOHN GOLDWYN STUART CORNFELD BEN STILLER BASED ON THE SHORT STORY BY JAMES THURBER SCREEN STORY AND SCREENPLAY BY STEVEN CONRAD DIRECTED BY BEN STILLER



Mládeži přístupno, pro děti do 12 let nevhodné

ZVUK	český 5.1, anglický 5.1, kastilský 5.1, maďarský 5.1
TITULKY	české, anglické, kastilské, chorvatské, hebrejské, maďarské, islandské, slovenské
DĚLKA	110 min.
FORMÁT OBRAZU	16:9 2.40:1 BAREVNÝ PAL

Přístupnost v Slovenskej republike:



© 2013 Twentieth Century Fox Film Corporation and TSG Entertainment Finance LLC. All Rights Reserved. © 2014 Twentieth Century Fox Home Entertainment LLC. All Rights Reserved. TWENTIETH CENTURY FOX, FOX and associated logos are trademarks of Twentieth Century Fox Film Corporation and its related entities



- Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Nádražní 344/23, 151 34 Praha 5 - www.bontonfilm.cz
- Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Na Vrátkach č. 1F, 841 01 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

